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ATA DA REUNIÃO 

Data: 
27/03/2024 

Horário: 9h Local: videoconferência realizada na 
plataforma GOOGLE MEET 
https://meet.google.com/yuv-msyb-yhz 

PAUTA DE DISCUSSÃO 

 1 - Projeto LACC e Projeto doação de ração/ Cuidado com os animais. 

2 - Projeto da Telemedicina 

3 – Resolução 294/2019 TJAM –Impacto financeiro Auxilio Saúde 

4- outros... 

 

 

RELATO DA REUNIÃO 

Pauta 1  Projeto Lacc -  A assistente social Jéssica Oran da início a reunião citando a resolução 
400 do item de qualidade de vida, baseado nesse item o serviço social (assistentes sociais 
Jéssica e Osmarina) realizou uma visita LACC (Liga Amazonense Contra o Câncer) , e foi 
informado que a instituição vive apenas de doações contínuas e doações da comunidade. 
Jéssica explica que a instituição atende pessoas acometidas com câncer, e que passam por uma 
triagem com as assistentes sociais do CECOM, e após realizada a triagem as pessoas são 
selecionadas para a instituição. A instituição também oferece transportes para as pessoas em 
tratamento, cesta básica e um auxílio aluguel, ainda sobre a visita foi constatado que no local 
os quartos da unidade não estão funcionando, pois após a pandemia doações a unidade 
diminuiu. Jéssica esclarece que o Projeto LACC acontecerá com divulgações em redes sociais, 
divulgação na intranet e divulgações em salas do tribunal, e após a divulgação do projeto teria 
um prazo de 2 semanas para receberas doações, entretanto já está em andamento uma 
campanha de Doação de Ração, e para que as datas não fiquem tão próximas, será estudado 
uma nova data. Com relação ao Projeto de Doação de Ração que é um projeto  cujo objetivo é 
arrecadar alimentos que serão distribuídos para instituições que cuidam da causa animal, a 
assistente social Osmarina cita que a campanha está aguardando aprovação da diretoria para 



 

PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS 

SUBCOMITÊ DE ATENÇÃO INTEGRADA À SAÚDE DE MAGISTRADOS E 
SERVIDORES 

Fórum Ministro Henoch Reis – Av. Paraíba, s/n° - São Francisco. Fones: 3303-5257/ 3303-5022 

Edifício Desdor. Arnoldo Peres – Av. André Araújo, s/n° - Aleixo. Fones: 2129-6747/ 2129-6749 

Manaus-AM 

 

ser colocada em andamento , a previsão de lançamento está para acontecer em abril , que é 
justamente o mês temático que é trabalhado o enfrentamento da Crueldade Contra Animais, 
é um trabalho que já está sendo desenvolvido dentro do Tribunal. Jéssica explica  que serão 
definidas corretamente as datas em que ocorrerão os projetos pois precisará ser feito uma 
divulgação. Dra Luiziana questiona se os projetos estão acontecendo pela 1°vez, Jéssica Oram 
responde que sim. 

Pauta 2  Projeto Telemedicina - Dra Ana Cyra pede a palavra e menciona sobre o projeto do 
teleatendimento (Projeto dentro da área de saúde), que é um projeto para atender servidores 
que tem difícil acesso aos serviços de saúde que o tribunal proporciona, será direcionado aos 
interiores mais distantes, é um projeto que contará com médicos de todas as especialidades,  
explica que esse projeto é um pouco diferente do projeto social, pois envolve custos. A Juíza 
Dra Luiziana pergunta se todos tiveram acesso ao projeto apresentado pela Dra. Ana Cyra, esta 
explica que o projeto é diferente do apresentado na reunião anterior, pois o anterior foi 
solicitado por apenas um médico do setor. Esclarece que não se pode ter um projeto de um 
setor que envolva apenas uma pessoa, visto que seriam necessárias todas as especialidades. 
Dra. Luiziana questiona em qual fase o projeto esta, Ana responde que o projeto ainda esta no 
papel. Dra. Luiziana questiona como sera realizado o agendamento para os servidores do 
interior. Dra. Ana Cyra responde que será feito  agendamento normal, através de um site 
específico onde ocorrerá os agendamentos. Dra Luiziana explana a carência de especialista nos 
interiores e cita exemplo do interior onde trabalha, que tem apenas um medico clinico geral. 
Dra. Ana explica, que dentro do setor médico do Tribunal  tem  médicos com especialidade. 
Maurício (Oficial de Justiça) faz uma colocação sobre o projeto do teleatendimento com o 
intuito de diminuir os custos, e questiona o uso de apenas uma sala para o atendimento, pois 
pelo fato do projeto se dá por agendamento quando o paciente solicitasse o atendimento a 
sala já ficaria de uso exclusivo para o especialista. Dra. Ana Cyra responde que indo por essa 
vertente teriam que ser disponibilizados dois consultórios, que seriam um para a psicóloga e 
outro para o médico, pois não pode ser feito o atendimento de médicos diferentes na mesma 
sala, porém concorda com a colocação feita por Maurício e acrescenta que todos os 
ambulatório do Tribunal de Justiça possuem computadores conectados a internet, explica que 
mesmo que o servidor não consiga se deslocar até o local de trabalho para uma consulta, 
poderia ser feita através do seu próprio smartphone, esclarece que o maior custo para o 
tribunal, seria a instalação de um programa específico que atendesse em uma sala preparada 
com o programa instalado para os médicos e outro para as psicólogas. Sarah explica que o 
subcomitê de saúde precisa ter projetos sociais e projetos de melhorias na qualidade de saúde 
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estes devem ser encaminhados para a SEPLAM que ira avaliar a viabilidade do projeto para 
autorização e implantação.  

Pauta 3 resolução 294/ 2019 a qual foi passada aos membros para conhecimento Maurício 
acrescenta que seria bom o subcomite de saúde questionar a acessoria juridica sobre o caso 
do servidor necessitar se deslocar do interior para tratamento, o custo seria do Tribunal ou do 
Servidor e com relação aos servidores aposentado e dependentes como seria realizado os 
acompanhamento em saúde 

Pauta 4 - Campanha Doação de Sanque - Jéssica Oram comenta sobre a campanha de doação 
de sangue. E uma campanha Social  de seqüência,   será encaminhado ofício a presidência para 
autorização da ação com a vinda do Vampirão em parceria com o Hemoam, e vai ser visto o 
local para a instalaçãodo Vampirão. Osmarina segue e fala da folga extra. Sarah pede a palavra 
e explica que houve um período que para a adesão ao vampirão se conseguiu que o tribunal 
concedesse mais um dia de folga ao servidor que doasse, e isso estimulou o servidor a 
participar da ação, porém agora o tribunal esta evitando ceder folga ao servidor, então a 
secretária pede  sugestão para convencer as pessoas a doarem. Adma Shirlei pede a palavra e 
comenta que por experiência dos dois últimos anos foi feito uma parceria com o grupo de 
participação feminina e a desembargadora Mirza conseguiu rapidamente uma folga e teve uma 
adesão grande, e comenta que ano de 2023 como a folga não foi cedida a procura pela doação 
foi baixa. Jéssica Oram explica que se não tiver 60 doadores o hemoam não participa da 
campanha. Após deliberações verificou-se que para esta ação tera que ser feito maior 
divulgação incentivando os servidores, magistrados e colaboradores a participarem.  

 

Discussões/Deliberações: 

1 –  Referente a Campanha de Doação de sanque em parceria com o Hemoam, fazer oficio 
para a presidenci e elaborar uma ação de divulgação que sessibilize os servidores e 
colaboradores do Tjam a participar . 

2 –  Acompanhar a elaboração do corpo dos projetos e dar andamento  para autorização e 
implantação. 

 
Participantes 
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1 - Dra Luiziana Teles Feitosa Anacleto - Juíza do Subcomitê de Saúde 

2 - Sarah Achur Tuma - Secretaria do Subcomitê de Saúde 

3 – Dra Ana Cyra Saunders Fernandes Caelho – Secretaria da SESIS 

4 - Osmarina de Souza Hagge Gitirana – Assistente  Social da SESIS 

5 – Jessica Oran – Assistente Social da SESIS 

6 – Aline Ferreira Gomes – Psicologa SEGEP 

7 – José Mauricio C. dos Santos – Oficial de Justiça 

8 – Adma Shirley Ferreira da Silva  - acessibilidade 

10 – Dra Morgana – médica do Trabalho SESIS 

 

 

 
 

 

 
 

 


